

Σε νησιά της Περιφέρειας οι κ. Γ. Μαχαιρίδης και Τζ. Μακρυνίτης για τη διαχείριση των απορριμμάτων – Περιοδεία του αντιπεριφερειάρχη

19 Μαΐου 2021



ΘΕΜΑ: Σε νησιά της Περιφέρειας οι κ. Γ. Μαχαιρίδης και Τζ. Μακρυνίτης για τη διαχείριση των απορριμμάτων – Περιοδεία του αντιπεριφερειάρχη

Στο πλαίσιο του πιλοτικού προγράμματος για τη διαχείριση των απορριμμάτων σε **Χάλκη και Ανάφη**, ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου **Γιάννης Μαχαιρίδης** επισκέπτεται σήμερα και αύριο το νησί της Δωδεκανήσου, συνοδευόμενος από τον εντεταλμένο για το θέμα περιφερειακό σύμβουλο **Αντώνη Χατζηϊωάννου**, ενώ ο αντιπεριφερειάρχης **Τζώρτζης Μακρυνίτης** επισκέφθηκε το νησί των Κυκλάδων.

Στην **Ανάφη**, ο αντιπεριφερειάρχης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού είχε συνάντηση με τον δήμαρχο **Ιάκωβο Ρούσο** και τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου, στους οποίους έγινε **παρουσίαση του πιλοτικού προγράμματος Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Απορριμμάτων**.

Το έργο έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ και περιλαμβάνει τέσσερα υποέργα (ευαισθητοποίηση πολιτών, ανακύκλωση, κομποστοποίηση, τοποθέτηση μηχανημάτων παραγωγής και διάθεσης πόσιμου νερού για περιορισμό πλαστικών μπουκαλιών).

Στόχος του προγράμματος είναι να μειωθούν τα υπολείμματα των απορριμμάτων σε μονοψήφιο ποσοστό.

Παράλληλα, ο πρόεδρος και στελέχη του Επιμελητηρίου Κυκλάδων παρουσίασαν πρόγραμμα αξιοποίησης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας με στόχο την ενεργειακή αυτονομία του νησιού.

Από την πλευρά του ο αντιπεριφερειάρχης, αναφέρθηκε στη **δυνατότητα χρηματοδότησης μιας τέτοιας δράσης, που θα στόχευε στο μηδενισμό εκπομπών του διοξειδίου του άνθρακα, από το πρόγραμμα “Πράσινα Νησιά” του υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής.**

Τριήμερη περιοδεία αντιπεριφερειάρχη

Ο κ. Μακρυνίτης στην τριήμερη περιοδεία του, το τριήμερο 6 έως 8 Ιουλίου 2011, συνοδευόμενος από τον περιφερειακό σύμβουλο, κ. Ηλία Μάινα, επισκέφθηκε και τη Σαντορίνη.

Ο αντιπεριφερειάρχης συναντήθηκε με τον δήμαρχο κ. Ζώρζο και άλλα στελέχη της τοπικής αυτοδιοίκησης. Επισκέφθηκε τα έργα που εκτελεί η περιφέρεια στο νησί, όπως η κατασκευή Επαγγελματικού Λυκείου και του Δημοτικού Σχολείου Μεσσαριάς και συζήτησε με τους αναδόχους προβλήματα και την εξέλιξη των έργων.

Την Παρασκευή συμμετείχε στο Συνέδριο για τη Μικρόκαρπη Ντομάτα, που διοργάνωσε η **Ένωση Συνεταιρισμών Θηραϊκών Προϊόντων** και σε εισήγησή του **αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα αξιοποίησης στο έπακρο της πρωτογενούς παραγωγής στα νησιά μας.**